

V Praze 5. 6. 2015

Vážený obchodní přítel,

zasílám Vám dodatečné informace k veřejné zakázce v otevřeném řízení: „**Stavební úpravy staré tělocvičny a přístavba nové tělocvičny ZŠ Smečno**“, které vypsal **Město Smečno, Náměstí TGM 12, 273 05 Smečno, IČ: 00234893**, evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: **510082**.

Dotaz č. 65:

Odpověď na dotaz č. 53 je nedostačující. Je třeba specifikovat do výkazu jednotlivé prvky a počty. Zatím nevíme, kolik čeho má být a kam by se to mělo do výkazu ocenit.

„Dotaz č. 53: Interiérové vybavení jako zrcadla, madla, sanitární doplňky – dávkovače, koše, zásobníky, ...), šatní skříňky, lavice apod nejsou předmětem nabídky? Nejsou obsaženy ve výkazu výměr.

Odpověď: Předmětem dodávky jsou všechna vybavení uvedená v projektové dokumentaci.“

Odpověď:

Do VV byla přidána položka a v příloze rozpis jednotlivých prvků. Dávkovače, koše a zásobníky nejsou předmětem dodávky.

Dotaz č. 66:

Odpověď na dotaz č. 28 je nedostačující a plošinu jsem v novém výkazu nenašel. Plošinu je třeba blíže specifikovat a doplnit do výkazu. Plošina navíc není nikde ve výkresech – neznáme umístění, převýšení.

„Dotaz č. 28: V PD parteru je informace o požadavku na zvedací plošinu pro zajištění bezbariérového přístupu do objektu. Tato není však blíže řešena a není součástí VV?

Odpověď: Položka byla přidána do výkazu výměr.“

Odpověď:

Položka byla přidána do VV. Plošina je navržena v místě hlavního vstupu do nové tělocvičny. Je zde převýšení 4 stupňů.

Technické parametry

<i>Úhel sklonu</i>	<i>0 - 50°</i>
<i>Maximální rozměry přepravní desky</i>	<i>1 400 × 900 mm</i>
<i>Nosnost plošiny</i>	<i>max. 300 kg</i>
<i>Pojezdová rychlost</i>	<i>0,06 - 0,15 m/s</i>
<i>Délka pojezdu</i>	<i>až 50 m</i>
<i>Pracovní napětí</i>	<i>3 × 400 V / 50 Hz nebo 1 × 230 V / 50 Hz</i>
<i>Příkon</i>	<i>400 W</i>

Dotaz č. 67:

Změna plastových oken na hliníková okna neřeší nevyrobitelnost takto velkých otevíraných oken. Je třeba změnit členění oken a velikost otevíraných částí (nyní jsou obrovské). Okna by pak mohli zůstat i plastová.

Odpověď:

Ke změně v členění dojde při zpracování dílenské dokumentace po konzultaci s architektem a investorem. Na změně na hliníková pro účel nabídky trváme.

Dotaz č. 68:

Podlahová stěrka se neděla v tloušťce 15 mm – předpokládáme, že jde o omyl a že má být tloušťka 1,5 mm?

Odpověď:

Hodnota je správná. Pro informaci uvádím údaj jednoho z výrobců:

Samonivelační, barevná, polymerem modifikovaná, čerpatelná podlahová dekorativní stěrka pro přímé zatížení. Snadno zpracovatelná, s pevností min. 35 N/mm². Vhodná pro interiéry jako finalní vrstva podlah v obytných a komerčních budovách (obývací pokoje, kuchyně, showroomy, kanceláře, obchodní prostory, restaurace apod.). Poměr míchání: 5,25-5,50 l vody na 25 kg prášku. Síla vrstvy: **5-15 mm**
Spotřeba: 1,7 kg/m²/mm

Dotaz č. 69:

Ve věci dotazu č. 16 žádáme o konkretizaci požadavků na sportovní vybavení. Odpověď v Dodatečných informacích č. 8 je příliš obecná – jaký typ košů je požadován? – přímo na stěnu? Předsazený na pomocné konstrukci? Na Sklopné konstrukci? V řezu v PD je koš na stojanu, deska plná či průhledná? Jaký je rozměr žebřin?

„Dotaz č. 16: Součástí předmětu nabídky nejsou žádné prvky sportovního vybavení tělocvičny, ani pomocné konstrukce pro jejich upevnění? (koše na basketbal, žebřiny, lajnování, síť...)? Rozumíme správně, že vše bude zajištěno dodatečně napřímo investorem?“

Odpověď: Zadávací dokumentace je tvořena Projektovou dokumentací a VV. Jejich důležitost je rovnocenná. Položka byla přidána do VV.

Viz Technická zpráva: 3.20 Vybavení nové tělocvičny

Součástí stavby nové tělocvičny bude vybavení napevno instalovanými cvičebními prvky, jedná se o 6ks cvičebních žebřin, šplhací tyče a koše na basketbal, které budou upevněny ve štítových stěnách (2ks) a jeden ks na podélné stěně vedle nářadovny. Tyto prvky budou dodány jako systémové prvky vybavení tělocvičny a instalovány dle předpisů daných výrobců a dodavatelů.“

Odpověď:

Koš na basketbal: pojízdný basketbalové koš. Lakovaná ocelová konstrukce s přesahem 125 cm.

Mechanické nastavení výšky pomocí rukojeti se snadnou změno od mini-koše po koš běžné výšky.

Vybaven dřevotřískovou deskou na lakovaném ocelovém rámu, pevná lakovaná ocelová obroučka a bavlněná síť.

Žebřiny: 290x95 cm, 11 příček, bočnice - smrk, příčky - překližka bříza. Šířka bočnice je 14 cm. Příčky jsou oválné o rozměru 45 x 40 mm. Součástí žebřiny je kotevní materiál.

Dotaz č. 70:

Ve věci dotazu č. 17 – meziokenní vložky u nové budovy nejsou dle našeho názoru navrženy – okna jsou dělena mezi sloupy?

„Dotaz č. 17: Jaké je technické provedení meziokenní vložek u oken stávající budovy (např. okno O16, detail P04)?

Odpověď: Detail bude proveden v podobném návrhu jako meziokenní vložky u nové budovy. Resp. použijte prosím pro nacenění.“

Odpověď:

Ano.

Dotaz č. 71:

Ve věci dotazu č. 61 – na dotaz není dosud odpovězeno – jedná se prefabrikát délce 3,6 m, sestavu kratších květináků, či výrobek betonovaný na místě?

„Dotaz č. 61: Žádáme o upřesnění prvků venkovního mobiliáře (požadované provedení, standardy) a požadovaného provedení květináče: Betonový květináč 500x3600x500mm. Jedná se o typový výrobek, či jde o atypický prvek zhotovovaný na místě?

Odpověď: Betonový květináč - Květináč z vysoce kvalitního vymývaného betonu, určeného do veřejných prostranství. Vysoká hmotnost, díky které je velice těžce manipulovatelný a odolný vůči vandalům. Povrch květináče je tvořen z oblázků. Je snadno omyvatelný a víceméně bezúdržbový. Dno květináče má výtokový otvor.

Sedací kus - Vysoce odolná ocelová konstrukce tvořící kostru sedacího kusu. Sedací plocha tvořena dřevěnou povrchovou úpravou. Celý výrobek musí být zabezpečen proti odcizení.

Ocelový stojan na kola - Pozinkovaná konstrukce na 12 kol. Konstrukce bude pevně přikotvena k podkladu.“

Odpověď:

Jedná se o sestavu typových výrobků, které vytvoří požadovanou délku.

Dotaz č. 72:

Ve věci dotazu č. 50 – učinili jsme dotaz u výrobců hliníkových oken. Rovněž dle jejich názoru jsou navržené rozměry otevíraných částí příliš velké. Prosíme ještě jednou o prověření.

„Dotaz č. 50: Žádáme o prověření technického návrhu plastových oken. Z konzultací s výrobcí oken vyplývá, že některé pozice jsou z důvodu velkého rozměru křídla a navrženého zasklení nevyrobitelné (např. O4)

Odpověď: Pozice O1 – O7 prosím naceňte s hliníkovým rámem s přerušeným tepelným mostem. Pozice byly upraveny ve VV. Parametr $U_w = 1,2 \text{ W/m}^2\text{K}$.“

Odpověď:

Ke změně v členění dojde při zpracování dílenské dokumentace po konzultaci s architektem a investorem. Na změně na hliníková pro účel nabídky trváme.

S pozdravem

ACCON
managers & partners, s.r.o.
Šmeralova 170/31
170 00 Praha 7, Bubeneč
IČ: 26724791 DIČ: CZ26724791
www.accon.cz

.....
Ing. Lucie Sýkorová
ACCON managers & partners, s.r.o.
z pověření zadavatele – pověřená osoba

